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Názov, sídlo a identifikačné číslo organizácie 

poskytovateľa programu vzdelávania  

Materská škola, Milana Marečka 20, Bratislava 

IČO: 31 808 999 

Názov programu vzdelávania, Dramatická výchova v procese vzdelávania 

Meno, priezvisko a podpis odborného garanta 

programu vzdelávania, 

Mgr. Monika Zelenková 

Druh vzdelávania v profesijnom rozvoji Aktualizačné vzdelávanie 

Rozsah vzdelávania v hodinách 5 hodín 

Forma vzdelávania Prezenčná a dištančná 

Ciele a obsah vzdelávania 
Hlavný cieľ Naučiť sa prakticky využívať dramatickú 

výchovu tak, aby boli využité jej prostriedky, 

postupy a metódy v práci s deťmi vo výchovno – 

vzdelávacom procese. 

Čiastkové ciele Získanie praktických skúseností pri spájaní 

dramatickej výchovy s ostatnými vzdelávacími 

oblasťami (jazyk a komunikácia, matematika, 

prírodné vedy, umenie a kultúra). 

Špecifické ciele • Posilniť sociálno-emocionálny rozvoj detí 

prostredníctvom dramatických aktivít. 

• Podporovať tvorivosť, fantáziu a 

sebavyjadrenie detí cez dramatickú hru. 

• Rozvíjať schopnosť pedagogickej 

improvizácie a vedenia dramatických hier. 

Tematické celky obsahu vzdelávania a ich rozsah v hodinách 
Úvod do problematiky dramatickej výchovy 

Ciele a obsahy dramatickej výchovy 

1 hodina 

Hlavné oblasti dramatiky a materiálnotechnické 

vybavenie pre jej výučbu, moderné spôsoby 

hodnotenia detí. Vplyv dramatickej výchovy na 

rozvoj osobnosti žiaka. Stratégie, metódy a 

techniky dramatickej výchovy 

1 hodina 

Cvičenia a hry na princípe dramatickej výchovy 

– praktické východiska, ako ich tvoríme. 

Zástupná rekvizita, hra s predmetom. 

1 hodiny 

Práca s príbehom – teoretické východiska Práca 

s príbehom – praktické východiska 

1 hodina 

Praktická hodina dramatickej výchovy(alej 

emócii, horúca stolička, improvizácia) Tvorba a 

prezentácia návrhov dramatických hier z 

vlastnej praxe. 

1 hodina (dištančná forma) Vyhotovenie 

interného metodického materiálu obsahujúceho 

dramatické hry. 

Získané profesijné kompetencie absolventa 

programu vzdelávania 
• Poznanie princípov a metód dramatickej 

výchovy vhodných pre deti v predškolskom 

veku,  osvojenie si techniky kreatívnej 

dramatiky (improvizácia, pantomíma, rolové 

hry),  

• poznanie a efektívne využívanie 

dramatických prvkov v edukačnom procese, 

• posilnenie sociálno-emocionálneho rozvoja 

detí prostredníctvom dramatických aktivít,  



• vytváranie konkrétnych námetov na 

dramatické aktivity pre každodennú prax v 

MŠ,  

• realizovanie modelových dramatických 

aktivít a reflexiu ich priebehu,  

• vyhodnotenie efektivity dramatických hier a 

ich prispôsobenie individuálnym potrebám 

detí, 

• vytvorenie metodického materiálu 

dramatických hier pre potreby MŠ. 

Opatrenia na zabezpečenie kvality 

obsahu vzdelávania, 

priebehu vzdelávania, 

ukončovania vzdelávania, 

Požiadavky na pedagogického zamestnanca a 

odborného zamestnanca pri zaradení na 

vzdelávanie: 

Program aktualizačného vzdelávania je určený 

pre pedagogického zamestnanca v súlade s § 57 

ods. 1 a ods. 3 zákona č. 138/2019 Z.z.. 

Do aktualizačného vzdelávania bude zaradený 

každý pedagogický zamestnanec materskej 

školy. 

 

Personálne zabezpečenie vzdelávania a 

požiadavky poskytovateľa na odbornosť 

personálneho zabezpečenia: 

➢ riaditeľka materskej školy podľa § 57, ods. 5 

zákona č. 138/2019 Z.z. o PZ a OZ. 

➢ Lektor vzdelávania – Alena Majerníková. 

 

Materiálne, technické a informačné 

zabezpečenie vzdelávania: 

internet, interaktívna tabuľa, pripravené 

materiály s teoretickými výstupmi (dostane 

každý účastník vzdelávania), pomôcky na 

praktické ukážky. 

 

Podmienky ukončenia vzdelávania: 

• Účasť na prezenčnom vzdelávaní 80%  

• Interný metodický materiál – každý účastník 

vypracuje dramatickú hru do metodického 

Odtlačok pečiatky poskytovateľa  

 

 

 

Podpis štatutárneho zástupcu poskytovateľa  

 

 

 


